



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下
深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

让“高铁名片”更闪亮

来看我国第一代高铁工人的“硬核”操作

中车长客股份公司高速中心装配一车间里,一列列动车组一字排开,工人紧张忙碌。和谐号、复兴号;抗高寒,抗风沙;混合动力、可变轨距……这里见证了中国高铁的发展,培养出中国第一代高铁工人——姚智慧就是其中一员。

“党的十九届六中全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》强调,党坚持实施创新驱动发展战略,把科技自立自强作为国家发展的战略支撑。”姚智慧说,“作为一线高铁工人,我们必须从本职工作做起,认真对待每一次作业、每一次检测,为高铁

创新保驾护航。”

进厂10年,姚智慧是这里近万名工人中的一员。能同时容纳77节动车组车厢的组装车间,是她的另一个家。在她看来,高铁技术的飞速发展,就是这些年科技成果的集中体现之一。

姚智慧是一名接线员。她和同事们有一手绝活:复杂的操作规程,能倒背如流。“它们刻在大家的脑海里。每一道工序,都关系行车安全。”她说。

一列动车组,会用到80多种线型、近20000根导线、约100000个接线点,这些是列车的神经。姚智慧班组的工作,就是保证这

些线束接触可靠,运行稳定。否则,1毫米的误差,小则影响音响照明,大则导致车辆故障。

这项工作,必须“零差错”。在普通人看来,这些导线的样子都差不多。但在他们看来,每一根线,每一个点,都是重如千钧的责任。

“每天要接200至300根线,每根线要反复确认十几次,然后质检人员再进行反复确认,直至万无一失。”姚智慧说。接线完成后,操作员的实名标签就被挂在线束绑带上,和这根线永久地卡在一起,直至列车退役。

看似简单的工作,却需要长久磨炼。接线需要剥开电缆外

皮,劲儿大了,损伤金属线,劲儿小了,又影响效率;线束又粗又硬,要想固定成型,使蛮力不可取,用巧劲才能完成;接线时金属丝外露容易形成毛刺,如果接触不良,会影响系统工作……

为了精准地“剥皮”,起初姚智慧每天练习200多次,回家时手指疼得连筷子都拿不起来;为了把线束捆好,她把全部精力都集中在手上,练习捆扎技术;为了除掉毛刺,她把手套的拇指和食指尖剪下来,用皮肤感觉线束是否顺滑地接到孔内……

就这样,伴随高铁的发展,姚智慧不断成长。如今,凭借过

硬的业务素质,她成为一名巡检员,时时刻刻抱着“找茬”的心态,保障作业“零差错”。

姚智慧表示,党的十九届六中全会通过的决议对推进制造强国建设提出了新要求,作为中国第一代高铁工人,她深感使命重大,要更加注重总结凝练在生产实践中的经验,为科研人员提供更多实践案例,一起攻坚克难。

在中车长客股份公司,一批像姚智慧一样的青年工人奋战在各自岗位上,他们逐渐成长为通原理、会操作、能创新的“多面手”,为高铁事业贡献力量。

据新华社

香港新一届立法会议员顺利产生 “爱国者治港”落地生根

新华社香港12月20日电 20日10时许,随着功能界别最后一位当选人顺利产生,香港特区第七届立法会选举结果全部揭晓。经过激烈比拼顺利当选的90名议员,将在香港由乱到治、由治及兴的重大转折点加入特区管治团队,在“爱国者治港”旗帜下整装待发。

设在香港会展中心的中央点票站气氛庄重、热烈,工作人员紧张而有序地逐一清点、确认选票。经过约12个小时点算,由选举委员会选举的议员40人、功能团体选举的议员30人和分区直接选举的议员20人全部得到确认。

这是完善特区选举制度后,香港第二场重要选举实践。新选制下,立法会议席从70席增至90席,选委会选举、功能团体选举、分区直选三种方式产生议员的制度设计,确保立法会既能代表各界别、各地区利益,又能更好地代表香港整体利益。新选制的广泛代表性、政治包容性、均衡参与性和公平竞争性得以充分体现。

“特区第七届立法会换届选举是完善特区选举制度、落实‘爱国者治港’原则后的一场重要选举。”香港特区行政长官林郑月娥在选举投票结束后发表声明说,新一届特区立法会将切实提升特区管治效能,为良政善治开启新篇章。



12月19日,香港特区选举管理委员会主席冯骅(右二)打开票箱。香港特别行政区第七届立法会选举投票于19日约23时顺利结束。这是完善选举制度后香港特区举行的首次立法会选举。据新华社

“投下对历史负责的一票!”从19日一早开始,在香港各地的投票站,前来投票的选民络绎不绝,显示民众对选举的广泛认可。

前来投票的香港青年小柯说,投票除了是公民应尽的责任,还因为归属感。选举制度完善之后,大家都期望有更好、更新的改变,经济民生能有实质改善。

这是一次香港特色民主发展的成功实践。来自不同背景、抱有不同政见的153名候选人,在竞选期间积极宣介选举政纲、充分展现问政水平和管治能力。

新当选的选举委员会界别立法会议员麦美娟说,新一届立法会议员虽来自不同界别,

但必定是爱国者。相信未来的议会将更加团结和有效率,齐心解决香港深层次问题。

新起点、新征程,任务艰巨、使命光荣。促进更加良性的行政立法关系、聚焦香港长远发展、推动解决深层次矛盾问题、进一步融入国家发展大局……750万香港市民期待新一届立法会议员拿出令人满意的答卷。而每一位香港市民,其实也面对着同样严肃的问题。

位于中环立法会道1号的立法会综合大楼,采用中国传统“天圆地方”建筑理念,以凸显立法机关独立、透明与庄严的形象。

2022年香港将迎来回归祖国25周年。新年伊始,新一届立法会议员将走马上任,翻开“爱国者治港”崭新一页。

香港立法会选举成功开启良政善治新局面

12月20日,香港特别行政区第七届立法会选举结果顺利产生。这是完善香港选举制度后的首次立法会选举,处于香港从由乱到治迈向由治及兴的关键节点,意义重大、影响深远。此次选举在热烈有序的氛围里进行,顺利产生了由90名议员组成的新一届立法会,进一步确立了“爱国者治港”新秩序。选举的圆满成功,充分展现“一国两制”下香港特色民主制度的强大活力,标志着香港走出“政治泥沼”、开启良政善治新局,必将载入香港史册。

香港回归以来,党和国家始终坚持“一国两制”、“港人治港”、高度自治的方针,支持香港特别行政区政制发展,保障香港居民依法行使民主权利。然而,一段时间以来,特别是2019年香港发生“修例风波”以来,反中乱港势力公然鼓吹“港独”等分裂分离主张,通过香港选举平台和立法会议事平台或者利用立法会议员、区议会议员等公职人员身份,肆无忌惮进行反中乱港活动,瘫痪立法会运作,阻挠政府依法施政,甚至公然组织非法“初选”,妄图通过选举掌控立法会主导权,进而夺取香港管治权。这些行为和活动,严重损害香港特别行政区宪制秩序和法治秩序,严重挑战宪法、香港基本法和香港国安法权威。这些乱象的产生和蔓延表明,香港特区选举制度机制存在明显漏洞和缺陷,非改不可。

完善香港选举制度的原则方向就是必须始终坚持“爱国者治港”原则,这是全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”方针的应有之义。今年3月,全国人大及其常委会对香港特区行政长官和立法会的产生办法作出系统性完善,以重新构建选举委员会并增加赋权为核心进行总体设计,香港特区随后完成本地立法。9月19日,选举委员会界别分组一般选举顺利举行,新选举制度在香港落地生根。此次立法会选举是完善“一国两制”制度体系、落实中央对香港全面管治权、贯彻“爱国者治港”根本原则的又一重大民主实践,为香港开创良政善治的新局面、确保“一国两制”实践行稳致远,奠定更为坚实广泛的社会政治基础。

新选举,新气象。作为特别行政区管治架构的重要组成部分,立法会承担着依法制定、修改和废除法律,审核、通过财政预算等重要职责,其是否顺畅运作、是否掌握在爱国者手中,关系到中央

全面管治权和特别行政区高度自治权的落实,关系到香港发展前景与市民的民生福祉。为保障真正爱国爱港的有志之士进入特区管治架构,新一届立法会选举增加了议席、优化了结构,合理设定选举委员会选举、功能团体选举、分区直接选举三种方式以“432”比例产生议员,充分彰显广泛代表性、政治包容性、均衡参与性和公平竞争性。新选制下,来自香港社会各阶层、各界别、各方面人士积极参选,全部议席均有竞争,民主竞争性前所未有;参选人里有不少是初次参选的新面孔,多元化的背景前所未见。参选人主动落区互动、专业理性宣介政纲,各团体和香港市民纷纷响应,积极参选为香港谋实惠、谋福祉的能人贤才。选举过程依法平稳有序。香港市民展现出爱国爱港、团结一心的精神风貌,香港社会焕发充满希望的新气象。

新开局,新希望。此次选举显示,无论是参选人还是广大选民,都十分注重民生和发展议题。这说明香港社会已形成共识:发展才是解决香港各种问题的金钥匙。国家“十四五”规划颁布实施和粤港澳大湾区建设加快推进,特别是中央公布“横琴方案”“前海方案”,为香港发展带来更广阔空间、更强劲动力。过去,围绕行政长官和立法会产生办法修改问题长期不断的争拗与撕裂,使香港难以集中精力发展经济、改善民生。现在,选举制度已经完善,体现“爱国者治港”原则要求的全新的选举委员会、立法会相继诞生。我们有充分理由相信,新一届立法会将勇担重任、积极作为,有效改善行政立法关系,不断提高审议效率,同特区政府一道提升管治架构运转效能和治理水平,带领香港抓住千载难逢的发展机遇,用实际行动画出“一国两制”实践行稳致远、香港长期繁荣稳定、香港同胞奔向美好生活这个符合香港根本利益的最大同心圆。

“法与时转则治,治与世宜则有功。”一切民主政治制度,最终目的都要有利于社会向前发展,有利于增进人民的幸福。明年,香港将喜迎回归祖国25周年,这将具有里程碑意义。中央政府坚定支持香港在爱国爱港旗帜下选贤举能,稳步发展符合香港实际的民主,积极开创良政善治新局面。“东方之珠”必将在“一国两制”实践向纵深推进的进程中,拥有更加璀璨美好的明天!

据新华社

遗失声明

开具日期:2021年1月26日,声明作废。

邹于帅购买由菏泽中科房地产有限公司开发的菏泽义乌新世界商贸中心太阳城D区2号楼2单元2005室的购房合同丢失,GF-2000-0171,20170610037,声明作废。

黄盼姣购买的菏泽瑞祥置业有限公司开发的天华公馆项目楼1号楼2单元2306室的购房收据丢失,金额为:129013元、60000元,声明作废。

王跃董、杨丽霞购买的菏泽瑞祥置业有限公司开发的天华公馆项目楼20号楼1单元09002室的购房收据丢失,金额为:10000元,声明作废。

成武县恒达建筑工程有限公司2万元发票联(普通发票)丢失,发票代码:037001900104、发票号码:50785538,购方税号:913717231690348555;2018年1月1日开具的发票张楼镇卫生院1万元发票联(普通发票)丢失,发票代码:3700172320、发票号码:11820184,声明作废。

菏泽印企企业管理有限公司的公章(编号:91371700MA3BYPPG6B)丢失,声明作废。

何爱环丢失菏泽天华房地产集团有限公司开具的天华长城公馆26号-01005房款收据,收据编号:0009948,收据金额:10000元,收据开具日期:2021年1月26日,收据编号:0009913,收据金额:730,收